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@ Ha3oBu no nopaaky uucna: a) ot 9 go 15; 6) ot 12 go 20:
B) oT 14 mo 8; r) ot 20 mo 11.
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PewnTtb 3agavy B TeTpagu

Hassanus yncen Qo asaguarn Ypox 30 59

7 Y mambl BuU10 19 KyckoB caxapa. 3 Kycka OHa NonoXwia B Kaly,
a 5 kyckoB — B koMnoT. CKONBKO KYCKOB Caxapa OCTanocst Y Mambi?
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W " 11 KycKkoB ocTanocs.



(7) Y mambl Gbino 19 kyckoB caxapa. 3 Kycka OHa MONOXWIA B KaLly,
a 5 KYCKOB — B KOMMOT. CKOJBKO KYCKOB Caxapa OCTa/loCh Y MaMbi?
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Y KOro u3 manb4ymkoB 6osblue MoHeT? Y Koro N3 HUX

Oosiblle OeHer M Ha CKOJMbKO?
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